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poziom: szkola podstawowa

RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 11

. Z powodu btedu drukarskiego w ksigzce ”Przewodnik po trapezie réwnoramiennym” nie
zostaly wydrukowane numery stron, zawierajace cyfry podzielne przez 3. Ksiagzka sktada sie
z 300 stron — na ilu stronach zostaly wydrukowane ich numery?

Suma 4 kolejnych liczb naturalnych jest o 19 wieksza od sumy dwdch najmniejszych z nich.
Jakie to liczby?

Znajomi z dwéch réoznych miejscowosci umowili sie na spotkanie w potowie drogi. Jeden z
nich zapowiedzial, ze na spotkanie pdjdzie pieszo, zas drugi, ze pojedzie rowerem. Pieszy
powiedziat, ze bedzie poruszal sie z predkosciag 6 km na godzine. Kolarz postanowit, ze
wyjedzie wtedy, gdy pieszy bedzie w polowie swojej drogi, a na miejsce dotrze w chwili
gdy pieszemu zostanie do przejscia jedna pigta drogi. Z jaka predkoscia powinien jechaé
rowerzysta?

Ile zer wystepuje w zapisie dziesietnym liczby, ktora jest jedng setng iloczynu liczb dwa
tysigce, trzy tysiace oraz pie¢ tysiecy?

. W tréojkacie prostokatnym jeden z katéw ma miare dwa razy wigksza od miary innego z
katéw. Ile stopni ma kazdy z katow tego trojkata?

Jas ma urodziny 1 maja, za§ Malgosia 1 marca. Dnia 1 pazdziernika 2016 roku Matgosia
pochwalita si¢ Jasiowi: "Dzisiaj do moich kolejnych urodzin brakuje mniej dni niz mineto od
twoich ostatnich urodzin!” Czy ma racje?

Na $cianie pokoju Ali wisza w rownym rzedzie jej wszystkie medale: dwa brazowe, piec
ztotych i pewna liczba srebrnych. Kazdy medal ztoty wisi pomiedzy dwoma srebrnymi, zas
kazdy medal srebrny sasiaduje z jednej strony ze ztotym, a z drugiej strony z medalem
srebrnym lub brazowym. Ile medali srebrnych ma Ala?

Jas i Malgosia staraja sie znalez¢ dwie takie liczby dwucyfrowe by, po podzieleniu z reszta
wiekszej z nich przez mniejsza, uzyskaé jak najwieksza reszte. Jakie liczby (i dlaczego takie)
powinni wybrac¢?

Kwadrat o boku 10 cm podzielono na mniejszy kwadrat i cztery jed-
nakowe prostokaty (jak na rysunku). Ile wynosi pole kazdej z czesci
jesli wiadomo, ze wszystkie majg ten sam obwod?

W zielonym i niebieskim woreczkach byto po tyle samo cukierkéw. Antek przetozyt potowe
cukierkow z zielonego woreczka do niebieskiego, ale nie zauwazyl, ze dwa przektadane cu-
kierki spadty pod stét. Nastepnie Antek przetozyt czwarty cze$é cukierkow z niebieskiego
woreczka do zielonego. Wtedy spostrzegt pod stotem dwa cukierki i dotozyt je do zielonego
woreczka. Okazalo sie, ze w woreczkach znowu jest cukierkow po réwno. Ile byto cukierkow?



